
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

SRDEČNĚ ZVEME KLIENTY DOMOVA SENIORŮ A VEŘEJNOST 
NA PŘEDVÁNOČNÍ AKCE 

 
VÁNOČNÍ PROGRAM V DS 

 8.12.  14.00 hod   Operní árie, M. Bareš 
10.12. 10.00 hod   Živý betlém 
12.12. 14.00 hod   Hud.vyst. Jan Vízner 
13.12. 14.00 hod   Hud.vyst. Bohuš Matuš 
15.12.  9.30  hod   Komorní duo P. Burdych 
19.12.  9.30  hod   Hud.vyst. Viola Olomouc 
21.12. 10.30 hod   Vyst. stř.školy Horky 
22.12. 14.00 hod   Dita Hořínková, Filip Antonio 
27.12. 10.00 hod   houslista Alexander Shonert 
28.12. 10.00 hod   Hud.vyst. Musica Festiva 
 
Všichni jste srdčeně zváni, vstupné zdarma. 

 
 
 

 
 
 

SRDEČNĚ VÁS ZVEME NA POSLEDNÍ PŘEDVÁNOČNÍ 
VYSTOUPENÍ 

herečky a muzikálové zpěvačky 
DITY HOŘÍNKOVÉ 

a jejich synů 
FILIPA ANTONIA, VIKTORA ANTONIA, 

taktéž muzikálových herců, 
které se uskuteční ve čtvrtek 22.12.2016 

od 14.00 hod v hale domova seniorů. 
Všichni jste srdečně zváni, vstupné zdarma. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ladislav Županič  
Bylo nám ctí, dne 6. prosince, přivítat v našem domově 
herce, dabéra a zpěváka, držitele Ceny Thálie za celoživotní 
dílo v oboru opereta-muzikál, pana Ladislava Županiče, který 
nás svým vyprávěním a laskavým humorem velice potěšil. 
Doprovodem mu byl, pro nás již známý, výborný zpěvák pan 
Šimon Pečenka. Velice děkujeme. 
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Vlastimil Harapes 
Dne 14. listopadu k nám zavítal milý host, pan Vlastimil 
Harapes. Taneční mistr předvedl i svá další umění, např. 
zpěv. Přesvědčil nás, že je také výborným vypravěčem a 
bavičem, což dokázal vyprávěním vtipů, kterými zakončil 
svoji besedu v našem domově. Jeho doprovodem byl operní 
zpěvák pan Šimon Pečenka, jehož tóny si budeme dlouho 
pamatovat. Velice děkujeme za příjemný zážitek. 
 
 
 
 
 
 
 
Podzimní aktivity 
V těchto dnech se naši klienti pravidelně účastní í výtvarné 
dílny, kde mají možnost zhotovit výrobky s podzimní 
tématikou, a to jak pro vlastní potěšení, tak k výzdobě 
našeho domova. Jejich zručnosti a nadšení se skláníme.   
 
 
 
 
 
 
DS Dolní Cetno, DS Doksy 
S radostí jsme přijali pozvání těchto pobytových zařízení a 
společně s našimi klienty jsme návštěvy uskutečnili. Klienti si 
jednotlivých DS si mohli mezi sebou předat zkušenosti, mohli 
porovnat např. pořádané akce, jídelníček, vybavení apod. 
Příjemné bylo zjištění, že v každém domově seniorů se 
klienti cítí dobře a že si péči v těchto zařízeních chválí. My 
děkujeme všem klientům, kteří se těchto návštěv zúčastnili. 
 
 
Památka zesnulých - pietní vzpomínka 
Vzpomínka na zesnulé patří mezi akce, při kterých si 
důtojným způsobem připomínáme klienty, kteří v uplynulém 
roce zesnuly. Děkujeme tímto evangelickému faráři Mgr. M. 
Šimkovi za to, že se opět našeho vzpomínání ujal, opět 
moudrým slovem a citlivým způsobem nám pomohl 
vzpomenout nejen na naše klienty, ale také na blízké a 
přátele našich klientů. Děkujeme. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
Karel Štědrý 
Dne 25. října navštívil náš domov seniorů legendární zpěvák, 
herec a moderátor Karel Štědrý, který zde vytvořil báječnou 
atmosféru, a to díky svému neutuchajícímu humoru. Všechny 
diváky rozezpíval a každý z nás odcházel s dobrou náladou. 
Děkujeme. 
 
 
 
 
 
Světový den výživy 
V rámci světového dne výživy i v letošním roce proběhla v 
našemo domově seniorů dne 24.10. ochutnávka chleba. Akce 
s názvem Světový den chleba provázela ochutnávka několika 
druhů chleba, a to jak klasické chuti, tak i druhů se 
speciálními přísadami.   
 
 
 
 
 
 
 
Miriam Kantorková 
Dne 7.10. 2016 se uskutečnilo v našem domově seniorů 
vystoupení herečky paní Miriam Kantorkové. Její přítomnost 
nás velice potěšila, a to díky její lidskosti a způsobu, se 
kterým k životu přistupuje. Její vyprávění nás potěšilo, 
zahřálo i pobavilo zároveň. 
 
 
 
 

TÝDEN SOCIÁLNÍCH SLUŽEB 
Tímto Vás všechny srdečně zveme na celostátní akci, která 
se koná každoročně také v našem domově seniorů. V rámci 
týdne sociálních služeb 3.10.-7.10.2016 pořádáme bohatý 
program, na kterou srdečně zveme veřejnost. Všichni jste v 
našem domově vítáni. 

 
 
 
 
 
 
Virtuální univerzita třetího věku 
Domov seniorů Mšeno zahajuje ve spolupráci s VŠ zemdělskou 
Praha zimní semestr studia, tentokráte na téma evropských 
kulturních hodnot a téma pěstování hub. Studentům z řad 
klientů DS i z řad veřejnosti přejeme hodně úspěchů při 
jejich vzdělávání. 
 
 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Návštěva DS v Dolní Cetnu 
Velmi vřele jsme s našimi klienty přijali pozvání na návštěvu 
nedalekého domova seniorů, a to v Dolním Cetnu. Byli jsme 
velmi vstřícně a přátelsky přijati zaměstnanci domova, ale 
také jejich klienty, se kterými jsme měli možnost pohovořit, 
vypít si kávu. Naši klienti měli také možnost prohlédnout si 
prostory tohoto domova seniorů. 
 
 
 
 
Vzpomínka na Věru Čáslavskou 
Dne 20. záři jsme uspořádali vzpomínkové posezení, na 
kterém jsme se věnovali osobnosti našeho sportu paní Věře 
Čáslavské a uctili tak zároveň její památku. 
 
 
 
 
 
Výlety 
Po celo dobu jarní a letní sezóny mají naši klienti možnost 
účastnit se výletů, a to nejen po okolí, ale společně autem i 
do vzdálenějších míst. Výletům věnujeme samostatnou 
kapitolu v na našich stránkách v části fotogalerie/výlety. 
 
 
 
 
Aktivizační činnosti - ruční práce 
K stále oblíbeným činnostem našich klientů patří pravidelná 
setkávání při ručních pracích, kde mají klienti možnost 
vyrobit si něco pro radost takřka z jakéhokoliv materiálu, a 
to s pomocí našich aktivizačních pracovníků. Z těchto 
výrobků pak pravidelně sestavujeme tématické výstavy nebo 
se s nimi klienti účastní různých soutěží. Tentokrát se 
jednalo např. o výrobu letních věnečků. 
 
 
 
 
 
Mezinárodní kuchyně 
K pravidelným akcí v domově seniorů patří také pořádání 
besed na různá témata. tentokrát jsme s našimi klienty 
besedovali na téma česká kuchyně, ale také kuchyně jiných 
evropských i dalších států. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
Ukázka sokolnictví 
Dne 25.8.2016 jsme shlédli s našimi klienty v zahradě DS 
Mšeno ukázku sokolnictví. 
Přesvědčili jsme se  zblízka o kráse dravců a dozvěděli se od 
profesionálního sokolníka o jejich ochraně, výcviku, chovu i 
odchovu a zpětného návratu do přírody. Součástí byla také 
ukázka letu dravců. 

 
 

 
 
 
Letní zahradní slavnost  
Dne 22.8.2016 se uskutečnila zahradní slavnost, spokejná s 
grilováním a hudebním vystoupením s hojnou účastí klientů 
domova seniorů i návštěvníků ze Mšena.   
Účinkující: 
DUO RUGGIERRI = operní pěvec, baletka 
MARTIN KRULICH = zpěvák, kytarista 
 
 
 
 

 

 

 

Jiří Helekal 

Dne 11. července 2016 se od 14.00 hod. v hale Domova 
seniorů Mšeno uskutečnilo vystoupení oblíbeného zpěváka 
pana Jiřího Helekala. Hudební odpoledne pro nás bylo 
velmi příjemným zážitkem. Dobře naladěný zpěvák přidal 
také píseň, kterou složil přímo pro náš Domov seniorů. 
Všem děkujeme za účast. 

 
 

Ta naše písnička česká 

Dne 27. června 2016 se uskutečnilo vystoupení pana Pavla 
Skalického a paní Blanky Tůmové, plné písniček Karla 
Hašlera. Součástí vystoupení bylo vyprávění o životě pana 
Hašlera. Děkujeme umělcům za velmi příjemný zážitek. 
Klienti oba zpěváky doprovodili také svým zpěvem. 
Děkujeme všem za účast. 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

SOUTĚŽ - Šikovné ruce seniorů 
Domov seniorů vyhlašuje VI. ročník soutěže šikovných rukou 
seniorů. Výrobky seniorů z našeho domova i okolí přijímáme 
k vystavení od  6.6. do 17.6.2016. Ve dnech 21.6.-30.6.2016 
proběhne v prostorách haly domova seniorů soutěžní výstava 
a dne 1.7.2016 od 14.00 se uskuteční hudební odpoledne s 
vyhlášením výsledků soutěže. Srdečně Vás tímto zveme k 
účasti na soutěži i samotném vyhlášení. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Výlet do zámku Kačina 
Touto cestou bychom rádi poděkovali zaměstnancům, 
především průvodcům, zámku Kačina u Kutné Hory za jejich 
ochotu a vstřícnost, díky které jsme mohli opět s našimi 
klienty navštívit tento překrásný zámek a zúčastnit se 
prohlídky jeho interiérů. 
 
 
 
 
 
 
Výlet Poděbrady 
Mezi již tradiční výlety s klienty domova seniorů, které patří 
mezi ty nejoblíbenější, řadíme výlet do lázeňského města 
Poděbrady, který bývá spojený s procházkou po lázeňské 
kolonádě a návštěvou parku. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Operní odpoledne 
Ve spolupráci s nadací ŽIVOT 90 vystoupil v prostorách 
domova seniorů student AMU v oboru operní zpěv pan Martin 
Bareš s klavíristou. Vystupujícím i nadaci velice děkujeme za 
zprostředkování tohoto velmi příjemného kulturního zážitku. 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
Promoce univerzity třetího věku 
Dne 19. května proběhl slavnostní akt předání osvědčení 
ostudiu a promočních listů studentům virtuální univerzity 
třetího věku. Slavnostní akt se uskutečnil v Praze v aule 
Vysoké školy zemědělské a zúčastnili se jej studenti z řad 
domova seniorů a senioři ze Mšena. Všem studentům 
gratulujeme. 
 
 
 
 
 
Tématické besedy - květen 
V měsíci květnu se v našem domově seniorů uskutečnily 
besedy s těmito tématy: Den hasičů, Světový den Červeného 
kříže, Den osvobození, Evropský den parků a beseda s 
rozsáhlejším obsahem k výročí 700 let narození Karla IV. 
Zájem o tato setkání potvrdili klientisvoji hojnou účastí. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Jiří Štědroň, Pavel Skalický 
Do našeho domova zavítal známý český populární zpěvák, 
herec a textař pan Jiří Štědroň, a to v doprovodu hudebníka 
pana Pavla Skalického. Vystoupení mělo ohromný úspěch. 
Všem divákům děkujeme za jejich účast. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Yveta Simonová, Pavel Skalický 
Dne 25. dubna se uskutečnilo hudebně zábavné vystoupení s 
protagonisty panem Pavlem Skalickým a paní Yvetou 
Simonovou. Díky velmi hojné účasti našich klientů a 
návštěvníků ze Mšena jsme zažili takřka koncertní atmosféru. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

 
 
Výstaviště Lysá nad Labem 
Každoroční návštěvu výstavy s názvem NARCIS jsme 
nevynechali ani v letošním dubnu. Obdivovali jsme 
nepřeberné množství druhů květin, které jsme si zde mohli 
prohlédnout a nakoupit. 
 
 
 
 
 
 
První jarní výlet 
Ač nám počasí nepřálo podle našich představ, rozhodli jsme 
se s našimi klienty uskutečnit výlet, zakončený posezením na 
břehu rybníka Harrasov v krásném prostředí Kokořínska. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Březnové zpívání 
24. března mezi nás zavítal kytarista a zpěvák,  Martin 
Krulich, který nás pobavil a rozezpíval písničkami pana Kryla, 
Gotta a dalších známých osobností české hudby. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tématické besedy 
Mezi pravidelná setkání našich klientů patří tématicky laděné 
besedy, které korespondují významné mezinárodní či světové 
dny. Mezi nejzajímavější můžeme zmínit besedu spojenou s 
mezinárodním dnem vody, den učitelů, světový den poezie 
nebo besedu spojenou s ochutnávkou, a to na téma dne 
mrkve. 
 
 
 
 
 
Muzikoterapie 
Mezi již tradiční aktivity našich seniorů patří účast na 
pravidelných setkáních s písničkou, která se konají vždy 
jednou za měsíc pod vedením externí spolupracovnice paní 
Skopcové. Klienti si zde mohou kromě zpěvu vyzkoušet také 
různé hudební nástroje. 
 



 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
Výlet s tvořením 
Na konci února jsme s našimi klienty cestovali do nedaleké 
obce Vysoká. Sem klienti zavítali s cílem naučit se novým 
technikám tvoření v keramické dílně společnosti Arcadis, 
které tímto děkujeme za vřelé přijetí. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mezinárodní den sociální spravedlnosti 
Ne všechna témata spadají do zábavné kategorie. S velkým 
zájmem proběhla dne 25. února beseda s klienty na téma 
sociální spravedlnost, která se zabývala mezilidskými vztahy, 
právy, způsobem života, chudobou a spravedlností napříč 
celým světem. 
 
 
 
 
 
Dne 22. února proběhla v hale domova seniorů zábavná 
beseda s ukázkami ručních prací s paní PhDr. Zuzanou 
Bubílkovou.  
Zábavné odpoledne plné vyprávění o profesním i soukromém 
životě první dámy české politické satiry mělo u klientů i 
ostatních návštěvníků velký ohlas. Děkujeme všem za účast. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Oslava Masopustu 
9. února proběhla oslava masopustu. Klienti se ozdobili 
vlastnoručně vyrobenými maskami a škraboškami a zazpívali 
si společně s doprovodem harmoniky známé písničky. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Uctění památky obětem holocaustu 
27. ledna jsme společně s klienty našeho domova uctili 
památku obětí holocaustu položením květin k památníku této 
hitorilcké tragedie a zároveň jsme si připomněli autora 
památníku. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
                  
       
       

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                               



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 
 
 

 




